



## **Местный житель признан виновным в насилии над ребенком**

Собранные в следственном отделе по Советскому району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего Руслана Миннеханова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование лица, не достигшего 14-летнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). Судом и следствием установлено, что вечером 27 июня 2013 года в поселке Нагорный Миннеханов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел на улице 10-летнюю дочку своего знакомого. После этого он позвал девочку к себе под предлогом передать вещи для ее отца. Затем, угрожая ножом, затащил ребенка в предбанник, где и надругался над потерпевшей. В это время в помещение зашел дедушка обвиняемого и отогнал его от девочки, которая позвонила отцу и тот в свою очередь обратился в правоохранительные органы. Вину Миннеханов признал частично. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Суд приговорил Миннеханова к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/682030>